
  CENTRE INTERCOMMUNAL D’ACTION SOCIALE HAUTE MAURIENNE VANOISE 
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« Citez une action/un service/un projet important à vos yeux à destination des habitants » 

 

  

LISTE DES REPONSES DONNEES  
Répondants : 222 / Réponses : 282 Pourcentages calculés sur la base des réponses   

Effectifs Fréquence 

Services d'aides à domicile 36 12,8% 

Service de bus intersaison / samedis / plus réguliers / vers Modane... 25 8,9% 

Système de gestion du foncier pour faciliter et prioriser accès aux habitants 14 5,0% 

Maintien services médicaux 12 4,3% 

Installation de specialistes (ophtalmo...) 12 4,3% 

Transport des personnes âgées 11 3,9% 

Création d'un pole multiculturel / associatif / centre social 10 3,5% 

Offre de locations attractives et adaptées 8 2,8% 

Favoriser liens intergénérationnels 8 2,8% 

Espace de vie / Logements pour les saisonniers 8 2,8% 

Pole économique attractif 6 2,1% 

Diversification activité touristique 6 2,1% 

Développer les permanences d'accompagnement administratif 6 2,1% 

Pistes cyclables sécurisées 5 1,8% 

Ouverture Piscine à l'année 5 1,8% 

Projet d'accueil des nouveaux arrivants 4 1,4% 

Télécabine Modane Val Fréjus 4 1,4% 

Préserver les villages contre amgt touristique excessif 4 1,4% 

Desserte ferroviaire vers Lyon... 3 1,1% 

Centre de loisirs sur Modane avec horaires élargis 3 1,1% 

Modes de transports durables 3 1,1% 

Valoriser / Rénover Modane 3 1,1% 

Aire de jeux pour les enfants / Espace ludique 3 1,1% 

Concilier Dvpt et Gestion Environnement 3 1,1% 

Développement Places en garderie 3 1,1% 

Visite Pers âgées 2 0,7% 

Navettes vers sites remarquables pour réduire flux circulation 2 0,7% 

Maintien écoles et transport scolaire 2 0,7% 

Développer Echanges trans frontaliers 2 0,7% 

Tiers Lieu 2 0,7% 

Salle d'escalade / salle de sport 2 0,7% 

Mise à disposition du gymnase ou locaux pour les associations 2 0,7% 

Lieu échanges éco 2 0,7% 

Harmonisation Structures Petite Enfance 2 0,7% 

Développer offre commerciale 2 0,7% 

Boite de nuit / Lieu de divertissement pour les jeunes 2 0,7% 

Apprentissage Langue française 2 0,7% 

Activités de loisirs à tarifs attractifs pr les locaux 2 0,7% 

Accueils périscolaires 2 0,7% 

Accueil pour les personnes âgées 2 0,7% 

Maison de retraite / résidence pers âgées 2 0,7% 

Espace / Manifestations pour favoriser lien social 2 0,7% 
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Amgt urbain / Bancs 2 0,7% 

Transports pour les études 1 0,4% 

Séparer Comcom et OT entre haut et bas de la vallée 1 0,4% 

Sécuriser sortie du collège 1 0,4% 

Revoir les tarifs des accueils Enfance Midi 1 0,4% 

Rénover bibliothèque 1 0,4% 

Programme activités sportives à destination des pers âgées 1 0,4% 

Ouverture des RM Eté les week-end 1 0,4% 

Ouverture Commerces inter saison 1 0,4% 

Nettoyage de printemps 1 0,4% 

Modes de garde d'enfants 1 0,4% 

Meilleure représentation des commerces 1 0,4% 

Maintien des services publics 1 0,4% 

Maintien des fêtes de village et des traditions 1 0,4% 

Infos touristiques à la sortie du train 1 0,4% 

Inciter esthétisme environnemental / entretien 1 0,4% 

Gratuité de l'autoroute jusquà ST Julien 1 0,4% 

Gestion des déchets 1 0,4% 

Forum des associations 1 0,4% 

Fab Lab 1 0,4% 

Déviation Modane Fourneaux pour camions 1 0,4% 

Développement Bike park / espaces VTT 1 0,4% 

Balisage des sentiers 1 0,4% 

Animation jeunesse par village 1 0,4% 

Aides au personnes en situation de handicap 1 0,4% 

Aide scolarité/ soutien scolaire 1 0,4% 

Accès internet 1 0,4% 

Accès à la culture pour les jeunes 1 0,4% 

Système de covoiturage 1 0,4% 

Aides au logement pr les pers en difficultés 1 0,4% 

Ferme pédagogique 1 0,4% 

Lac de baignade / Lieu activité gratuit accessible depuis Modane 1 0,4% 

Plus d'activités Bal dansant/ festivals en été 1 0,4% 

Sensibiliser gestion Environnement 1 0,4% 

Monnaie locale 1 0,4% 

centre médico psychologique pour enfants/ados 1 0,4% 

Tobogan à la piscine 1 0,4% 

Création d'emplois 1 0,4% 

Creer des boite à idées 1 0,4% 

Enfants / Jeunes 1 0,4% 

Maintien de l'existant 1 0,4% 

Transport de temps en temps vers spectacle Chby / Albertville 1 0,4% 

 


